



**ESTADO DO RIO DE JANEIRO**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**



## **ERRATA DO COMUNICADO OFICIAL N°09/2018**

O **Município de São Pedro da Aldeia**, por intermédio do Secretário de Administração, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital do Concurso Público 01/2014, divulga a presente ERRATA. A errata em tela vem a lume baseada no princípio da autotutela administrativa (súmula 473 do STF), para **RETIFICAR O CARGO MENCIONADO NO REFERIDO COMUNICADO**, onde convocou o candidato **JORGE CHAGAS DE LIRA**, conforme **DETERMINAÇÃO JUDICIAL** contida no **PROC. Nº 0006344-31.2017.8.19.0055**.

**Onde se Lê:**

**AUXILIAR DE CRECHE**

**Leia-se:**

**TÉCNICO DE ENFERMAGEM PLANTONISTA**

**São Pedro da Aldeia, 29 de novembro de 2018.**

---

**Antônio Carlos Teixeira Barreto**  
**Secretário Municipal de Administração**